

Μπράβο Κυριάκο: Επιδότηση έως 1.590 ευρώ το μήνα για τους ασυνόδευτους “Πρόσφυγες” άνω των 16

Μπράβο Κυριάκο: Επιδότηση έως 1.590 ευρώ το μήνα για τους ασυνόδευτους “Πρόσφυγες” άνω των 16

Η επιδότηση της ημιαυτόνομης διαβίωσης κάθε ανηλίκου κυμαίνεται μεταξύ 1.350 έως 1.590 ευρώ το μήνα ανάλογα με την περιοχή του διαμερίσματος, στο οποίο φιλοξενείται, ενώ το αρμόδιο υπουργείο χρηματοδοτεί και με το ποσό των 4.400 ευρώ την επίπλωση κάθε διαμερίσματος. (σ.σ. Ε.ΣΥ. ΕΛΛΗΝΑ ΤΙ ΕΠΙΔΟΤΗΣΗ;;; ΤΙ ΕΙΣΟΔΗΜΑ ΠΑΙΡΝΕΙΣ;;; ΜΑΖΙ ΜΕ ΥΨΗΛΟΤΑΤΗ ΦΟΡΟΛΟΓΗΣΗ;;; ΜΕ ΤΙ ΒΑΣΙΚΟ ΜΙΣΘΟ;;; ΜΟΝΟ ΤΟ ΤΕΡΑΣΤΙΟ ΔΩΡΟ ΚΑΤΑΡΓΗΣΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΠΡΩΤΗΣ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΗΣ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ;;;



Επιδότηση έως 1.590 ευρώ το μήνα για τους ασυνόδευτους
“Πρόσφυγες” άνω των 16

**Μπράβο Κυριάκο: Επιδότηση έως 1.590
ευρώ το μήνα για τους ασυνόδευτους
“Πρόσφυγες” άνω των 16 (για σένα
φόροι χaráτσια και κατάσχεση πρώτης
και μοναδικής κατοικίας από
1/5/2020)**

ΟΣΟ ΚΑΘΥΣΤΕΡΕΙΣ ΚΑΙ ΔΕΝ ΥΠΟΓΡΑΦΕΙΣ ΤΗΝ ΕΝΤΟΛΗ ΑΠΟΠΛΗΡΩΜΗΣ
Ε.ΣΥ. ΤΟΥΣ ΔΙΝΕΙΣ ΧΡΟΝΟ ΝΑ ΧΕΙΡΟΤΕΡΕΥΟΥΝ ΤΗΝ ΔΥΣΜΕΝΗ
ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΣΕ ΦΕΡΝΟΥΝ ΜΕΘΟΔΙΚΑ & ΣΧΕΔΙΑΣΜΕΝΑ.. ΣΙΓΑ

ΣΙΓΑ.

Με το ποσό των 10 εκατ. ευρώ επιχορηγεί το υπουργείο Μετανάστευσης και Ασύλου την ημιαυτόνομη διαβίωση 500 ασυνόδευτων ανηλίκων 16 ετών και άνω (ΚΑΤΑ “ΔΗΛΩΣΗ” ΤΟΥΣ ΜΕ 3-5 ΟΝΟΜΑΤΑ ΚΑΙ 3-5 ΧΩΡΕΣ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ) σε “εποπτευόμενα” διαμερίσματα στη χώρα γράφει το protothema.gr.

Η επιδότηση της ημιαυτόνομης διαβίωσης κάθε ανηλίκου κυμαίνεται μεταξύ 1.350 έως 1.590 ευρώ το μήνα ανάλογα με την περιοχή του διαμερίσματος, στο οποίο φιλοξενείται, ενώ το αρμόδιο υπουργείο χρηματοδοτεί και με το ποσό των 4.400 ευρώ την επίπλωση κάθε διαμερίσματος.

(σ.σ. Ε.ΣΥ. ΕΛΛΗΝΑ ΤΙ ΕΠΙΔΟΤΗΣΗ;;; ΤΙ ΕΙΣΟΔΗΜΑ ΠΑΙΡΝΕΙΣ;;; ΜΑΖΙ ΜΕ ΥΨΗΛΟΤΑΤΗ ΦΟΡΟΛΟΓΗΣΗ;;; ΤΙ ΒΑΣΙΚΟ ΜΙΣΘΟ;;; ΜΟΝΟ ΤΟ ΤΕΡΑΣΤΙΟ ΔΩΡΟ ΚΑΤΑΡΓΗΣΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΠΡΩΤΗΣ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΗΣ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ;;; ΠΟΥ ΜΕ ΠΟΛΥ ΚΟΠΟ ΚΑΙ ΑΙΜΑ ΕΧΕΙΣ ΓΙΑ ΛΙΓΟ ΑΚΟΜΗ;;;

ΒΕΒΑΙΑ ΤΟ ΕΧΕΙ ΔΗΛΩΣΕΙ Ο ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΟΤΙ : Θα πολεμήσουμε τον νατιβισμό (τους αυτόχθονες! ! !) ΠΡΟΛΑΒΑΙΝΕΙΣ ΝΑ ΥΠΟΓΡΑΨΕΙΣ ΤΗΝ ΕΝΤΟΛΗ ΑΠΟΠΛΗΡΩΜΗΣ ΣΕ ΓΡΑΦΕΙΑ Ε.ΣΥ. ΕΛΛΗΝΩΝ ΣΥΝΕΛΕΥΣΙΣ, ΤΟ ΥΨΙΣΤΟ ΕΓΓΡΑΦΟ ΑΠΕΛΕΦΘΕΡΩΣΗΣ)

Ωφελούμενοι από το συγκεκριμένο πρόγραμμα είναι ασυνόδευτοι ανήλικοι, οι οποίοι έχουν συμπληρώσει το 16ο έτος της ηλικίας τους και οι οποίοι είναι αιτούντες ή δικαιούχοι διεθνούς; ; προστασίας; ; ή κάτοχοι άδειας διαμονής για “ανθρωπιστικούς” λόγους ή πρόσωπα των οποίων η υπόθεση έχει παραπεμφθεί από τις αρμόδιες αρχές για χορήγηση άδειας διαμονής για

“ανθρωπιστικούς” λόγους.

Οι ασυνόδευτοι ανήλικοι θα πρέπει να έχουν την ικανότητα αυτοσυντήρησης, αυτοεξυπηρέτησης και ανάληψης περαιτέρω ευθυνών καθώς και να έχουν παραμείνει για διάστημα τουλάχιστον 3 μηνών σε δομή ή κέντρο φιλοξενίας ασυνόδευτων ανηλίκων.

Οι παροχές και υπηρεσίες φιλοξενίας περιλαμβάνουν κατ'ελάχιστον σίτιση, **διερμηνεία**, υλικές παροχές, **υπηρεσίες ψυχοκοινωνικής στήριξης**, υγιεινή και καθαριότητα, υπηρεσίες υγείας και ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης και **νομική συμβουλευτική**;;; μέσω του κατάλληλα καταρτισμένου προσωπικού των φορέων (ΜΚΟ) λειτουργίας των εποπτευόμενων διαμερισμάτων.

Κάθε εποπτευόμενο διαμέρισμα δεν μπορεί να φιλοξενεί περισσότερους από 4 ασυνόδευτους ανήλικους ενώ κάθε Μονάδα Ημιαυτόνομης Διαβίωσης (τουλάχιστον 3 και κατά μέγιστο 5 εποπτευόμενα διαμερίσματα) **θα υποστηρίζεται από συντονιστή μονάδας, κοινωνικό λειτουργό και φροντιστή**. Το προσωπικό των εποπτευόμενων διαμερισμάτων θα είναι κατάλληλα καταρτισμένο κατανοώντας τις πολιτισμικές, γλωσσικές και εκπαιδευτικές ανάγκες των φιλοξενουμένων.

ΓΙΑ ΑΥΤΟ ΤΟΥΣ ΨΗΦΙΣΕΣ;;; Η ΓΙΑ ΝΑ “ΜΕΙΩΣΟΥΝ ΤΙΣ ΡΟΕΣ”;;; ΟΠΩΣ ΕΙΧΕ ΠΕΙ ΠΡΟΕΚΚΛΟΓΙΚΑ Ο ΚΥΡΙΑΚΟΣ;;; ΕΛΛΗΝΑ ΠΟΛΙΤΗ ΣΟΥ ΦΑΙΝΟΝΤΑΙ ΔΙΚΑΙΕΣ ΟΙ ΠΑΡΟΧΕΣ ΣΤΟΥΣ ΛΑΘΡΟ ΑΛΛΟΓΕΝΕΙΣ ΣΕ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΤΙΣ ΠΑΡΟΧΕΣ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΔΥΣΒΑΣΤΑΧΤΗ ΦΟΡΟΛΟΓΙΑ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΕΛΛΗΝΕΣ;;; ΕΛΑ ΤΩΡΑ ΣΕ ΓΡΑΦΕΙΟ Ε.ΣΥ. ΝΑ ΥΠΟΓΡΑΨΕΙΣ ΤΗΝ ΑΝΤΙΣΤΡΟΦΗ ΤΟΥ ΑΔΙΚΟΥ ΜΕ ΤΗΝ ΕΝΤΟΛΗ ΑΠΟΠΛΗΡΩΜΗΣ.

Κυριάκος Μητσοτάκης: Θα πολεμήσουμε τον νατιβισμό (τους αυτόχθονες! ! !)

(ΜΕ ΤΟΥΣ “ΕΠΟΙΚΟΥΣ” ΠΟΥ ΕΠΙΔΟΤΕΙ;;; ΜΕ ΔΙΚΑ ΣΟΥ ΧΡΗΜΑΤΑ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΦΟΡΟΥΣ ΣΟΥ;;; ΘΑ ΠΟΛΕΜΗΣΕΙ ΕΣΕΝΑ ΑΦΟΥ Ε.ΣΥ ΕΙΣΑΙ ΑΥΤΟΧΘΟΝΑΣ;;; ΚΑΙ ΣΕ ΠΟΛΕΜΑΕΙ ΟΠΩΣ ΑΠΟΔΕΙΚΝΥΕΤΑΙ ΜΕ ΤΙΣ ΚΑΤΑΣΧΕΣΕΙΣ ΤΗΣ ΠΡΩΤΗΣ & ΜΟΝΑΔΙΚΗΣ ΣΟΥ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΕΠΙΔΟΤΗΣΕΙΣ ΣΕ ΑΛΛΟΓΕΝΕΙΣ...)

ΤΙ ΠΕΡΙΜΕΝΕΙΣ ΑΚΟΜΗ ΓΙΑ ΝΑ ΕΝΩΘΕΙΣ ΜΕ ΤΟ ΕΘΝΟΣ ΣΟΥ ΜΕ ΤΗΝ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΥΨΙΣΤΟΥ ΕΓΓΡΑΦΟΥ ΑΠΕΛΕΦΘΕΡΩΣΗΣ ΤΗΝ ΕΝΤΟΛΗ ΑΠΟΠΛΗΡΩΜΗΣ ΣΕ ΓΡΑΦΕΙΑ Ε.ΣΥ. ΕΛΛΗΝΩΝ ΣΥΝΕΛΕΥΣΙΣ;;;

ΟΛΟΙ ΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ ΠΟΛΙΤΕΣ ΝΑ ΑΠΟΠΛΗΡΩΣΟΥΝ ΤΑ ΧΡΕΗ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΝΑ ΣΩΣΟΥΝ ΤΑ ΑΚΙΝΗΤΑ ΤΟΥΣ



ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΕ ΠΑΝΤΟΥ – ΔΙΑΔΩΣΕ ΤΙΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

ΣΕ ΣΧΟΛΙΑ Η ΑΝΑΡΤΗΣΕΙΣ ΑΛΛΩΝ BLOG Η SITES & ΣΕ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΕΣ ΟΜΑΔΕΣ facebook

ΠΗΓΗ: <https://www.e-synews.gr/wp/2020/02/21/epidotisi-eos-1-590-eyro-to-mina-toys/>